

愿在家门口工作,不怕现在待遇差点

高管、研究生应聘协管员

本报记者 王海龙

今日运河



摄影热线电话:0531-84
E-mail: rnyk@163.com

7月6日上午12时,经过三天的现场认定,共有130余名未就业毕业生准备参加济宁市城区交通协管员选用考试。其中本科生占到近半,而研究生也有多名,另外还有一名上市公司高管。采访中,他们坦言,如此选择不仅认可这一岗位能够有在基层锻炼的机会,更多的是独生子女选择在家门口就业,能够有时间陪着父母。

▶2009年,济宁市招聘的交通协管员正式上岗(资料片)。

本报记者 黄广华 摄



辞去高管,回父母身边工作

5日上午,济宁市人才大厦认定现场,一位女孩拿着自己的报名表等材料进行现场确认。交谈中,这位张姓女孩称自己一直在香港某上市公司从事“高管”,并且在这家公司工作了好几年,月薪在万元左右。同时,这位女孩还拿出了在该公司工作的一些证明材料。这让济宁市人才服务中心毕业生就业服务科辛勇副科长也感到非常惊异。女孩直截了当地说:“我是家里的独生子女,爸爸妈妈都在济宁

老家这边,他们非常希望我能回到他们身边陪着他们。毕竟在香港那边一年都很少能回来和父母团聚一次,随着父母年龄的增长,我想要回来的想法与父母的想法也不谋而合。所以春节过后辞职回到济宁,一直在寻找合适的工作,前几天我在人事网上看到选用协管员的简章,就进行了网上报名。我非常认可这份工作,并且感觉这种基层公益性岗位能够更多地锻炼自己,离家已经十多年,也想借此工作更多

地了解济宁的本地情况……”

采访中,记者发现不少济宁生源学生在外打工一段时间后,又选择了回到济宁。“大城市工作生活压力太大,工作节奏非常紧张,生活成本也非常高,所以我们选择回到了济宁。”去年毕业后,在西安某公司打工一年的并且已经小有成就的李晓(化名),在今年三月份选择了回到济宁重新找工作。在确认现场,他向记者道出了自己的想法。

报名者中本科以上学历近半

三天的现场认定工作中,济宁市交警支队政工科的周科长和同事忙得不亦乐乎。“今年的报名人员整体素质都非常高,无论是从学历层次,还是文化素养,都让我们感觉到现在的毕业生在选择就业时越来越贴近实际。”粗略翻阅了现场认定表格后,记者发现,其中有近半数的考生都是本科以上学历,并且还有几名研究生。

“从大学开始就学习法学专业,今年硕士刚刚毕业,

所以在找工作的時候更多地想着能够找个符合自己专业的岗位,所以春节过后也参加了几次考试。看到交通协管员选用的消息后,感觉这个职位符合自己,无论待遇怎样,刚刚工作能够锻炼自己是最重要的。这份岗位工作协议一年一签,对自己来讲也是一个机会,这对于自己将来的成长非常有用,以后再找别的工作也非常有利。”毕业于某政法大学的小孙表示自己会好好准备认真考试。

据济宁市人力资源和社会保障局负责人介绍,此次城区道路交通协管员岗位共设置42个,选用对象为全日制普通高校济宁生源应往届未就业专科以上毕业生。

城区道路交通协管员岗位为全部由政府出资开发的公益性岗位,按目前的政策规定,交通协管员在岗期间享有社会保险补贴,岗位补贴及绩效考核补助。由交警支队与交通协管员签订岗位协议,协议一年一签,最长三年。